
2024年度学校関係者評価の結果一部(2025.4.30 作成) 
 

実施時期：2024年12月24日-2025年1月17日​

対象：明蓬館高等学校に在籍する在校生・保護者（直営・サポート校全校配布）​

回答数：在校生543（回答率58.0%）　保護者505（回答率53.9%） 　※全校生徒936名 

■ 回答者の属性 

学年​

 

 

入学区分​

 

 



■ 学習活動について 

教科の理解​

 

回答者のうち在校生の75.0％が「全科目わかる」「全科目だいたいわかる」「得意科目はわかる」と回答。  

 

学習意欲​

 

回答者のうち在校生の63.9％が「上がっている」「少し上がっている」と回答。 



​

マイプロ（成果物学習）​

 

回答者のうち在校生の68.0％が「楽しい」「おおむね楽しい」と回答。 

 

学校設定科目​

​
回答者のうち在校生の67.8％が「楽しい」「おおむね楽しい」と回答。 

 

 

​

 



■ 学習生活について 

学校生活全般​

 

回答者のうち在校生の76.4％が「楽しい」「どちらかといえば楽しい」と回答。 

 

相談できる人の存在​

 

回答者のうち在校生の80.0％が「いる」と回答。 



学内の友人​

 

回答者のうち在校生の79.9％が「いる」と回答。 

​
 

 

学校環境​

 

回答者のうち在校生の75.8％が「学習しやすい」と回答。 

 

 

 



​

進路相談 

 

 

回答者のうち在校生の56.7％が「相談できている」、3年次以上の在校生の75.6%が「相談できている」と回答。 
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